



慰问送关怀 真情暖人心

淮南工会之窗

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)1月9日,淮南市总工会开展“送温暖”活动,慰问卫生系统一线职工和供水职工,为劳模送上慰问金和慰问品,将党和政府的关怀、工会“娘家人”的温暖送到他们心坎上。

当前,疫情防控的工作重心从感染防控转到医疗救治,一线医护人员始终坚守在岗位上,咬紧牙关、昼夜奋战,全力守护着市民健康。在安徽理工大学第一附属医院(淮南市第一人民医院),市总工会慰问组一行高度赞扬了医务人员坚守岗位、迎难而上的精神,对他们抢时间、赶进度、舍小家、顾大家的奉献精神给予充分肯定,叮嘱医务人员在做好工作的同时,更要注意自身安全。现场,慰问组一行还慰问了安徽省五一劳动奖章获得者、淮南市先进工作者、安徽理工大学第一附属医院(淮南市第一人民医院)心内科主任刘利军,

充分肯定了劳模的工作成绩,感谢像刘利军一样的先进工作者付出的辛勤劳动、作出的积极贡献。

在首创水务公司,市总工会慰问组一行看望了在寒冷天气下坚守岗位的供水职工,对他们辛勤工作、保障供水安全的精神给予了肯定,提前向大家送上了新春祝福。慰问组一行慰问了淮南市劳动模范、淮南首创水务有限责任公司营销三部经理沈磊,并通过他向多年来为全市经济社会发展作出贡献的劳模表示感谢,鼓励大家继续弘扬劳模精神,传播正能量。

目前,市总工会2023年元旦春节帮扶解困送温暖活动正在继续,全市各级工会组织将持续关心关爱医务、救援、防护等一线人员,解决他们后顾之忧;加强对参与重大项目、重大工程和重大活动等一线职工的服务保障,帮助他们解决实际问题;对劳模工匠、英模、高技能人才等先进模范人物、长期在苦脏累险艰苦岗位上工作的一线职工以及节日期间坚守在生产和公共服务一线的干部职工开展走访慰问,在生活上关心,在精神上关爱。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
淮南分行

惠农e贷

乡村振兴 产业兴旺

惠农e贷产品介绍

- 贷款额度最高20万元(以实际审批为准)
- 利率:年利率低至3.55%,利随本清
- 期限:循环3年
- 担保方式:无抵押无担保纯信用

客户提供资料

- 夫妻双方身份证、户口本、结婚证、经营相关证明材料
- 如有请提供房产证、行驶证、农机发票等有效资产证明(影响贷款额度)

郑重声明 农业银行不会以任何方式收取贷款利息以外的任何费用

徽商银行 HUI SHANG BANK | 个人信贷

微银e贷

“贷”来美好生活

纯信用

个人消费贷

手机银行APP 微信小程序 直接申请

更便捷

按日计息 利率优惠

更实惠

购物 旅游 50万 你没看错! 大大方方的借 轻轻松松的还 购车 装修

更尊享

缴存个人公积金 客户专享

扫描二维码 了解更多详情